OZNÁMENÍ  

o uložení projektu fúze sloučením 
obchodních společností do sbírky listin obchodního rejstříku a upozornění 
pro akcionáře, společníky a věřitele

společnost KOŠINKA SPIN-OFF s.r.o., 
IČ: 08683051, se sídlem Pobřežní 667/78, Karlín, 186 00 Praha 8, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka C 323201 („Zanikající společnost“) 

a

Společnost NA KOŠINCE 2, a.s., IČ: 05029651, se sídlem Pobřežní 667/78, Karlín, 186 00 Praha 8, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 21530 („Nástupnická společnost“)

(„Zanikající společnost“ a „Nástupnická společnost“ dále jako „Zúčastněné společnosti“)
  
v souladu s ustanovením § 33 zákona č. 125/2008 Sb., o přeměnách obchodních společností a družstev („Zákon“),

zveřejňují

oznámení o uložení projektu fúze sloučením
(„Projekt fúze“)
do sbírky listin obchodního rejstříku 
a
upozornění pro společníky, akcionáře, zaměstnance, věřitele a dlužníky Zúčastněných společností na jejich práva.

Statutární orgány Zúčastněných společností oznamují, že do příslušných sbírek listin obchodního rejstříku uložily Projekt fúze, podle něhož dojde k zániku Zanikající společnosti a přechodu jejího jmění na Nástupnickou společnost, která vstupuje do právního postavení Zanikající společnosti.

Statutární orgány Zúčastněných společností tímto dále upozorňují společníky a akcionáře Zúčastněných společností na jejich práva na informace, jež se týkají ostatních osob zúčastněných na přeměně podle § 34 Zákona. 

Správní rada Nástupnické společnosti upozorňuje akcionáře na jejich práva podle § 119 a 119a Zákona (právo k nahlédnutí do dokumentů vztahující se k fúzi sloučením a právo na jejich opis) a        
 § 131 (právo minoritních akcionářů požadovat svolání valné hromady za účelem schválení fúze sloučením).

Současně statutární orgány Zúčastněných společností upozorňují věřitele Zúčastněných společností na jejich práva podle ustanovení § 35 až § 39 Zákona. 

Fúzí sloučením Zúčastněných společností nevznikají práva a povinnosti odkupu akcií podle § 49a, 144 a 145 Zákona. Žádná ze Zúčastněných společností nemá žádné zaměstnance ani zástupce zaměstnanců, toto oznámení proto neobsahuje upozornění na jejich práva. 

V Praze dne 12. 11. 2024

jednatelé KOŠINKA SPIN-OFF s.r.o.			
správní rada NA KOŠINCE 2, a.s.
